

Prije nekoliko dana gledala sam film o Mariji Magdaleni . Iako zasigurno nije potpuno temeljen na činjenicama, film jako dobro prezentira njezinu čežnju, bol i odbačenost, zamišljajući njezinu potragu za dubljom svrhom života. Uz to, njena dobrotu čini se netaknuta krivim izborima koji joj donose sve samo ne sreću. Film zamišlja kako ona nekoliko puta susreće Ivana Krstitelja, nakon što ju je muž otpustio pošto mu nije rodila nasljednika. Ivan uočava dubinu njene čežnje i boli. Nakon neželjenog razvoda, Marija je počela tražiti ljubav na krivim mjestima, s krivim osobama, muškarcima koji joj nisu bili muž. Ivan ju brižno potiče da se suoči sa svojim pogreškama i pokaje. Snažan je dijalog u kojem pred kraj filma Ivan sučeljava Mariju s pitanjem koje će Isus kasnije mnoge pitati.

U prijašnjim susretima Ivan bi ju pitao je li našla što traži i primijetio kako nije sretna. Sada se susreću nakon Ivanovoj uhićenja. On je u okovima, no u duši slobodan. Ivan ju pogleda pun samilosti te kaže:

Ivan Krstitelj: - Što ti uistinu tražiš? Za čime najviše čežneš Marijo ?

Tužnim glasom očiju punih čežnje, ona mu odgovori:

Marija Magdalena: - Ja želim voljeti, i biti voljena.

Ivan Krstitelj: - Ali ljubav muškarca se tako lako izgubi.

Marija Magdalena: - Znam.

Ivan Krstitelj: - Ljubav koja je dublja, ona koja donosi mir, ljubav je Božja.

Marija Magdalena: - A gdje je ta ljubav? U boli? U ratu? U bijedi ovoga svijeta?

Ivan Krstitelj: - Bog se skriva od nas, ne bi li ga mi našli u čežnji. Na kraju, koje god da imamo pitanje, On je jedini odgovor.

(...)

Ivan nastavi:

Ivan Krstitelj: - Svaki život ima svoju svrhu. Moja je da Njemu pripravim put (Isusu, Mesiji).

Marija Magdalena: - Čak iako će te to koštati svega?

Ivan Krstitelj: - Da.

Marija Magdalena se skriva u svakoj ženi, ona koja čežne za pravom ljubavi. Zasigurno se i muškarci mogu s tom čežnjom na neki način poistovjetiti. Nekoliko nas dana dijeli od Pedesetnice iliti Duhova, kada slavimo dolazak Duha Svetoga na Isusove učenike. Prije nego što je Isus uzašao na Nebo k Ocu (Uzašašće), poručio je učenicima da ostanu u Jeruzalemu i mole te čekaju na dolazak Duha Svetoga . "Ja sam s vama zauvijek, do svršetka svijeta", rekao im je. A kaže i nama. Prisutan je po Duhu Svetomu. Devet dana su učenici molili. To je bila prva devetnica , odakle sve molitvene devetnice potječu.

U ovih nekoliko dana pred Duhove koje slavimo sad u nedjelju, i mi smo pozvani pripremiti se za dolazak tog posebnog gosta. Kao što je Ivan Krstitelj pripremio put Isusu i mi možemo pripremiti sebe na dolazak dara nad darovima – Duha Svetoga . Naš Bog je Bog pun iznenađenja . Neka nas iznenadi snagom svoje ljubavi dok čekamo na istinskog Ljubavnika naših duša. Dođi Duše Sveti, zapali naša srca i obnovi lice Zemlje.